



● ПРАВОСЛАВИЕ

Праздничное событие произошло 14 июля в Новой Таволжанке - в центре села открылся вновь построенный храм Покрова Пресвятой Богородицы. Освящение святого престола и первую Божественную литургию в нем провёл Высокопреосвященнейший Иоанн, митрополит Белгородский и Старооскольский.

В 1827 году на средства помещицы Екатерины Мухановой в слободе Таволжанка был построен каменный Покровский храм. В тридцатые годы прошлого столетия он был разрушен. Позже для проведения церковных богослужений общине было передано здание бывшего двухклассного министерского училища, построенного в начале XX века.

В 2005 году был заложен первый камень в строительство новой церкви. И вот спустя 14 лет в селе произошло знаменательное для всех православных христиан событие.

Открытие храма началось с церемонии освящения и Божественной литургии, которую отслужил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн. Состоялся крестный ход.

Прошло торжественное мероприятие, его открыл глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов:

- Сегодня наши молитвы вдохнули жизнь в стены нового храма, который станет сердцем села. Мы получили в подарок прекрасное место, куда каждый может прийти помолиться Богу и найти единение с душой. Поздравляю жителей села с этим долгожданным радостным событием, выражаю особую признательность семье Лалаян и всем, кто принимал участие в этом благом деле.

Строительство храмов на Руси всегда было величайшей добродетелью. В Новой Таволжанке это стало делом семьи Лалаян. Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн вручил высшую награду Белгородской митрополии, медаль Святителя Иоасафа, епископа Белгородского чудотворца старейшему представителю семьи Людмиле Сергеевне Лалаян, которая в своём выступлении подчеркнула, что возведение храма стало общим делом не только для её семьи, но и для всех жителей села. Она передала в дар настоятелю храма священнику Алексею Сафрыгину икону Божией Матери.

- Сегодня исторический момент в жизни села, день духовного обновления, - сказал митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн. - Когда мы делаем общее дело, стремимся через строительство храмов наполнить нашу жизнь верой, надеждой, любовью, то мы этим воспитываем своих детей, стараемся передать им самое ценное, что у нас есть - историческую память, традиции нашей веры. Научаемся благодарить Бога, укреплять свои семьи, любить, молиться друг за друга. Храм, построенный семьей Лалаян, - это добрый пример единения и созидания, свидетельство того, что любовь побеждает любые трудности и препятствия, что она будет вечной, что на ней держится мир.

Глава Белгородской митрополии вручил благословенные архиерейские грамоты и благодарственные письма членам попечительского совета и строителям храма, внесшим значительную лепту в его возведение, вложившим в это свои труды и частичку души.

Торжества в Новой Таволжанке продолжились праздничной трапезой, концертом и народными гуляниями.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора



Долгожданный храм в Новой Таволжанке



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

● НОВОСТИ

Вновь всех собрала «Шумиловская экспедиция»

На учебно-тренировочной базе «Нежеголь» в Новой Таволжанке открылся областной героико-патриотический лагерь-экспедиция памяти Героя Советского Союза генерала Михаила Степановича Шумилова.

Воспитанники военно-патриотических клубов Белгородской области пройдут теоретический и практический курсы занятий по военному делу. В программе семинара специальная, физическая подготовка, многокилометровый марш-бросок и, конечно, желанные для каждого участника парашютные прыжки.

На открытии лагеря присутствовали почетные гости, которые пожелали курсантам здоровья, сил и продуктивного семинара. В их числе были заместитель председателя Белгородского регионального отделения ДОСААФ России полковник запаса В. А. Погребняк, председатель Белгородской региональной общественной организации «Союз десантников Белогорья» М. И. Абдрахимов, заместитель председателя Совета депутатов Шебекинского городского округа С. В. Белоусов, начальник отдела духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи ОГБУ «Центр молодежных инициатив» П. В. Максимов и другие.

Шебекинцев пригласили бесплатно пройти диспансеризацию

У шебекинцев появилась возможность бесплатно пройти диспансеризацию и профилактический медицинский осмотр, в том числе в вечерние часы и в субботу.

Это они могут сделать в Шебекинской центральной районной больнице (кабинет 104) или в офисе своего семейного врача. График работы врачей: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница - с 8:00 до 16:00, по вторникам и четвергам в вечернее время до 20:00, в субботу с 8:00 до 13:00.

Также диспансеризация населения проводится и в Большестроицкой районной больнице.

При себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 18 июля: ночью +14°C, днём +24°C, ветер западный 4 м/с, давление 752 мм рт. ст., дождь.

Пятница, 19 июля: ночью +14°C, днём +24°C, ветер западный 5 м/с, давление 747 мм рт. ст.

● СОБЫТИЕ

О проведении Всероссийской переписи населения 2020 года

В августе-сентябре 2019 года в городе Шебекино и Шебекинском районе планируется предварительный обход граждан регистраторами в связи с проведением в 2020 году Всероссийской переписи населения, которая проводится для утверждения в Правительстве Российской Федерации за 1 год и 6 месяцев до даты ее проведения.

В связи с этим будет производиться набор на должность регистратора с 25 июля 2019 года. Работа осуществляется в течении 30 календарных дней. С целью подработки все желающие могут принять участие в переписи населения.

Всероссийская перепись населения проводится с соблюдением прав человека и гражданина на неприкосновенность частной жизни и жилища.

Сведения, полученные в ходе Всероссийской переписи населения, не могут быть использованы в целях причинения имущественного и морального вреда человеку и гражданину, затруднения реализации его прав и свобод. Участие во Всероссийской переписи населения является общественной обязанностью человека и гражданина.

Сбор сведений о населении осуществляется путем опроса населения регистраторами и заполнения переписных листов, внесения сведений в планшетные компьютеры, либо в специальных помещениях, предоставляемых для этих целей органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления при обходе жилых и иных помещений, в которых проживают (пребывают) опрашиваемые лица.

Население переписывается по месту своего постоянного (обычного) жительства, которым является населенный пункт, дом, квартиры, комната, где опрашиваемый обычно проводит большую часть своего времени. Это место может совпадать или не совпадать с адресом, по которому человек зарегистрирован.

В данный момент ведется работа с адресными хозяйствами района и города. Просим население оказать содействие, принять активное участие в подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 и для удобства работы регистраторов разместить таблички с названием улиц и номерами домов.

Все интересующие вопросы можно задать по телефону 4-15-63.

Л. БЫВШЕВА,
уполномоченный по вопросам
ВПН-2020 подразделения
Белгородстата в г. Шебекино



«Урожай» - пример для подражания

● НА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ДОСКЕ ПОЧЁТА

По итогам работы за 2018 год ООО «Урожай», наравне с СПК «Нива», было занесено на Доску Почёта Шебекинского городского округа как лучшее сельскохозяйственное предприятие.

На моё поздравление со столь замечательным событием директор «Урожай» Иван Васильевич Попов отреагировал весьма вяло:

- В «Ниве» больше доят, чем мы, - сказал он, - мы на втором месте. У нас на одну фуражную корову приходится шесть тысяч четыреста восемьдесят литров в год.

В «Урожае» дойное стадо насчитывает четыреста голов, да ещё так называемый шлейф более тысячи голов.

- И все они есть просят. Чем кормите? - интересуюсь я.

- Мы же траву сеем, - улыбается Попов, - а если говорить серьёзно, то весь нужный рацион питания у нас выдерживается строго. У нас две с половиной тысячи гек-

таров пашни, с которых и берём мы корма животным. Одной корове на сезон хватает тонны сена, мы заготовили сто двадцать тонн, планируем заготовить восемь с половиной тысяч тонн силоса, плюс соломы будет тысяча шестьсот тонн, плюс паточка, плюс всё остальное.

- Ваше хозяйство специализируется на производстве молока. Какое количество животноводов числится в «Урожае»?

- Вообще в хозяйстве у нас девяносто восемь специалистов, из них шестьдесят человек - животноводы.

- Иван Васильевич, давай поговорим о полеводстве. Сколько каких культур посеяно на двух с половиной тысячах гектарах пашни?

- Семьсот гектаров засеяно пшеницей, триста гектаров ячменём, сто пятьдесят - кукурузой на силос и пятьсот гектаров кукурузой на зерно, триста пятьдесят гектаров у нас подсолнечник, триста пятьдесят соя, пятьдесят сахарная свёкла.

- Что-то из вышеперечисленного вы

продаёте в конце сезона?

- Пшеницу продаём, сою, подсолнечник.

- Любое производство это, прежде всего, люди. Наверняка в «Урожае» имеются те, на кого нужно равняться остальным.

- Конечно, есть у нас такие. Прежде всего хочу назвать заведующего фермой Сергея Дмитриевича Закурдаева (он на снимке), ответственный человек, работающий, хороший специалист. Можно отметить доярку Елену Михайловну Рыбальченко, Елену Николаевну Мацака, Марину Николаевну Тега, механизаторов Станислава Александровича Мартынова, Василия Евгеньевича Задорожного.

- Иван Васильевич, заметно, что вы уверены в будущем «Урожай»?

- Пока я жив, всё будет нормально.

- Мне остаётся только пожелать вам здоровья на долгие годы.

- Спасибо, буду стараться.

Александр ТАРАСОВ
Фото автора

Уведомление о начале процедуры выдвижения кандидатур в состав группы общественного контроля

В соответствии с ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 10 июня 2008 года № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» 19 июля 2019 года начинается процедура выдвижения кандидатур в состав общественной наблюдательной комиссии (далее - ОНК) Белгородской области.

Общественная палата Белгородской области предлагает общественным объединениям региона принять участие в выдвижении кандидатур в состав вышеназванной комиссии Белгородской области и в течение 60 дней со дня опубликования данного уведомления направить на имя секретаря Общественной

палаты Российской Федерации В.А. Фадеева соответствующее заявление и документы, предусмотренные указанным выше Федеральным законом.

Информация о порядке образования общественных наблюдательных комиссий в субъектах РФ и рекомендации по выдвижению кандидатов в члены общественных наблюдательных комиссий размещены на официальном сайте Общественной палаты РФ <http://www.oprf.ru> в разделе «ОНК: общественный контроль в местах принудительного содержания».

С. И. КУРГАНСКИЙ,
председатель Общественной палаты
Белгородской области